



**SZPITAL ŚW. ŁUKASZA  
w Bolesławcu**

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu  
ul. Jeleniogórska 4  
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507  
KRS: 0000024307  
REGON: 000310338

T: 75 738 00 00  
E: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:  
Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:  
000000001137

Bolesławiec, dnia 14 czerwca 2022 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
e-mail: platforma zakupowa**

**Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) na „Sukcesywne dostawy artykułów jednorazowego użytku (medycznych i niemiedycznych) oraz drobnego sprzętu medycznego dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 40/PN/2022.**

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

**1) Dotyczy §3 ust. 4 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„Przez dostawę rozumie się przetransportowanie towaru z miejsca składowania lub wytworzenia do siedziby Zamawiającego oraz rozładunek ze środka transportu i złożenie we wskazanym przez Zamawiającego bądź przedstawiciela Zamawiającego miejscu. W przypadku zlecenia usługi dostarczenia towaru firmie zewnętrznej, np. kurierskiej, Wykonawca ma obowiązek zlecić rozładowanie towaru do wskazanego miejsca. W przypadku, gdy Wykonawca pozostawi zamówiony towar poza wskazaną lokalizacją, Zamawiający samodzielnie dostarczy go do wskazanej dyslokacji na koszt Wykonawcy, czego następstwem będzie wystawienie noty obciążeniowej na wykonanie usługi transportowej w wysokości 5% wartości netto zamówionej partii towaru.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę zapisów §3 ust. 4 wzoru umowy.

**2) Dotyczy §5 ust. 12 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„Dokonanie czynności prawnej mającej na celu zmianę wierzyciela wymaga wyrażenia zgody, przez podmiot, który utworzył Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu (art. 54 ust. 5 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej). Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

**3) Dotyczy §6 ust. 5 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

Reklamacje ilościowe, jakościowe Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się rozpatrzyć w ciągu 5 dni roboczych od ich zgłoszenia, a o braku dostawy - w ciągu 3 dni roboczych od dnia, w którym dostawa miała nastąpić. Wykonawca zobowiązuje się do wymiany towaru w ciągu 3 dni roboczych licząc od dnia uznania reklamacji za zasadną. Uzasadnione koszty reklamacji obciążają Wykonawcę.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

**4) Dotyczy §6 ust. 7 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad jakościowych dostarczonego towaru lub że towar jest niekompletny, uszkodzony, z terminem ważności nie zgodnym z ust. 1, Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnej wymiany na towar wolny od wad na własny koszt w terminie wskazanym w ust. 5 od daty uznania reklamacji za zasadną. Termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

**5) Dotyczy §6 ust. 8 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„W przypadku wad ukrytych towaru, a ujawnionych w trakcie użycia przez Zamawiającego, Wykonawca jest obowiązany do wymiany zakupionego towaru na wolny od wad na własny koszt w terminie wskazanym w ust. 5 od daty uznania reklamacji za zasadną.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

**6) Dotyczy §6 ust. 11 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„W przypadku gdy Wykonawca nie dostarczy zamówionego towaru w terminie określonym w § 3 ust. 12 oraz nie będzie w stanie zapewnić zamiennika, a okres opóźnienia będzie dłuższy niż 24 godziny, Zamawiający będzie uprawniony do zrealizowania zamówienia u innego Wykonawcy (tzw. nabycie zastępcze) po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do należytej realizacji umowy. W przypadku dokonania tzw. nabycia zastępczego, Wykonawca zobowiązany jest wyrównać Zamawiającemu poniesioną szkodę, tj. zapłacić Zamawiającemu kwotę stanowiącą różnicę pomiędzy ceną towaru, jaką Zamawiający zapłaciłby Wykonawcy, gdyby ten dostarczyłby zamówiony asortyment w terminie, a ceną towarów, którą Zamawiający zobowiązany jest zapłacić w związku z nabyciem zastępczym. Obowiązek ten ma być spełniony przez Wykonawcę w terminie 14 dni kalendarzowych od daty otrzymania wezwania do zapłaty z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Wykonawcę do odmowy dostarczenia towaru Zamawiającemu. Zamawiający niezależnie od tego zachowuje prawo do kary umownej za zwłokę zgodnie z §7.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

**7) Dotyczy §7 ust. 1a i 1b wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych z 2% na 1% oraz odpowiednio z 4% na 2%?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmniejszenie wysokości kar umownych z 2% na 1% oraz odpowiednio z 4% na 2%.

**8) Dotyczy §7 ust. 1d wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10% na 5%?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmniejszenie wysokości kar umownych z 10% na 5%.

**9) Dotyczy §7 wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu o następującej treści:

„Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zamówień w przypadku zwłoki w płatnościach (należności wymagalnych) powyżej 30 dni od terminu płatności (wymagalności) wskazanego na fakturze.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu o powyższej treści do zapisów §7 wzoru umowy.

#### 10) Dotyczy § 12 ust. 1 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na następujący:

„Wykonawcy nie przysługuje prawo przeniesienia praw i obowiązków wynikających z umowy na podmiot trzeci bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego, którego prawa i obowiązki dotyczą, oraz organu założycielskiego Zamawiającego. Forma pisemna dla zgody, o której mowa w zdaniu poprzednim zastrzeżona jest pod rygorem nieważności. Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić.”

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na zmianę istniejącego zapisu na powyższy.

#### 11) Dotyczy Zadania nr 30

Czy Zamawiający dopuści w zakresie Zadania 30 do podawania cen jednostkowych za 1 szt. wyrobów z dokładnością do trzech lub czterech miejsc po przecinku?

Zgodnie z orzecznictwem Zespołu Arbitrów (Orzecznictwo Zespołu Arbitrów - sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06) „dopuszcza się podawanie cen z dokładnością do trzech, a nawet 4 m-c po przecinku, dla wyrobów masowych, wówczas, cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną (nie ma, bowiem możliwości zakupu jednej sztuki ezy, końcówki czy szkiełka)”.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na podawania cen jednostkowych za 1 szt. wyrobów z dokładnością do trzech lub czterech miejsc po przecinku. Zamawiający informuje, że zmodyfikował Formularz cenowy dla Zadania nr 3 i oczekuje wyceny wyrobów w opakowaniach zbiorczych. Zamawiający dopuszcza wyroby w opakowaniach zbiorczych z inną ilością sztuk z odpowiednim przeliczeniem w Formularzu cenowym i z zachowaniem wymaganych przez Zamawiającego ilości. Wykonawca zobowiązany jest zmienić wartość w kolumnie „Ilość” zgodnie z przeliczeniem na ilość sztuk znajdujących się w opakowaniu zbiorczym oferowanego produktu.

#### 12) Dotyczy §3 ust. 1 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do paragrafu 3 sformułowania, iż „Zamawiający będzie składał zamówienia według bieżących potrzeb, przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 200 zł netto”

Prośbę motywujemy to tym, że dla zamówień poniżej 200 zł koszty transportu na które składają się m.in.: koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych i faktury, koszty dostarczenia towaru przez przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na dodanie do paragrafu 3 sformułowania, iż „Zamawiający będzie składał zamówienia według bieżących potrzeb, przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 200 zł netto”.

### **13) Dotyczy §7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do wysokości 1% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni i 2% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru za każdy następny dzień opóźnienia, z uwagi na nieadekwatność ich wysokości do danego niespełnienia świadczenia umowy?

Wprawdzie nie istnieją przepisy regulujące wysokości kar umownych, jednak przy ustaleniu wysokości kar Zamawiający powinien opierać się na zasadzie równości i ekwiwalentności stron, a tym samym wymagać od Wykonawcy płacenia kar w takiej samej lub nieznacznie wyższej wysokości, w jakiej sam Zamawiający może ewentualnie płacić za zwłokę w płaceniu za towar.

Zamawiający nie powinien wykorzystywać swojej dominującej pozycji ustalając wysokość kar umownych. Kary umowne powinny mieć charakter dyscyplinujący w stosunku do Wykonawcy, a nie prowadzić do wzbogacenia się Zamawiającego, a taką funkcję zaczynają pełnić w momencie, gdy okazuje się, iż wartość kary umownej może przekroczyć wartość zapłaty należną Wykonawcy za dostarczony towar. Nadto liczenie kary umownej w wysokości 2% i 4% jest wysoce niesprawiedliwe i na gruncie prawa cywilnego obecna wysokość odsetek, którą Zamawiający narzuca, może zostać uznana za świadczenie nienależne, dające w skali roku odpowiednio, 730% i 1460% wartości zamówionej dostawy. W tym miejscu należy przywołać treść art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego, który stanowi, iż w przypadku, gdy zobowiązanie zostało wykonane w znacznej części dłużnik może żądać zmniejszenia kary umownej, to samo dotyczy przypadku, gdy kara jest rażąco wygórowana. Dlatego też w przypadku braku zgody Zamawiającego na zmniejszenie kar umownych w momencie gdy będą one naliczane, Wykonawca będzie zmuszony podjąć odpowiednie kroki prawne celem miarkowania tych kar, a co za tym idzie ochrony swoich interesów.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na obniżenie wysokości kar umownych i zmiany zapisów §7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy.

### **14) Dotyczy §7 ust. 1 lit. b) wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do wysokości 1% od wartości brutto reklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni i 2% wartości brutto reklamowanego towaru za każdy następny dzień opóźnienia?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na obniżenie wysokości kar umownych i zmiany zapisów §7 ust. 1 lit. b) wzoru umowy.

### **15) Dotyczy §6 ust. 5 wzoru umowy**

Czy Zamawiający w §6 ust. 5 wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 14 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem i tu np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na wydłużenie terminu do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 14 dni roboczych.

**16) Dotyczy Zadania nr 31**

Czy Zamawiający dopuści w poz. 2 nakłuwacz igłowy 23 G o głębokości nakłucia 2,25 mm ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** w poz. 2 nakłuwacz igłowy 23 G o głębokości nakłucia 2,25 mm.

**17) Dotyczy §7 ust. 1 pkt. a) wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych do następującej wysokości: za nie dostarczenia towaru w terminie, wynikającym z zapisów §3 ust. 12 niniejszej umowy- do wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni oraz do 2% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru za każdy następny dzień opóźnienia.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na obniżenie wysokości kar umownych i zmiany zapisów §7 ust. 1 pkt. a) wzoru umowy.

**18) Dotyczy §7 ust. 1 pkt. b) wzoru umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych do następującej wysokości: za opóźnienie w rozpatrzenia reklamacji do wysokości 0,5% od wartości brutto reklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni oraz do 2% wartości brutto reklamowanego towaru za każdy następny dzień opóźnienia

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na obniżenie wysokości kar umownych i zmiany zapisów §7 ust. 1 pkt. b) wzoru umowy.

**19) Dotyczy Zadania nr 21**

Prosimy o dopuszczenie ostrzy uniwersalnych innych niż opisanych przez zamawiającego w przypadku bezpłatnego użyczenia strzygarki na czas trwania umowy.

Zaproponowane ostrza o szerokości ostrza 36 mm pasują do strzygarki, która posiada trzyczakresową obrotową głowicę: 45° w lewo, 45° w prawo. Pozwala to na bezpieczne operowanie strzygarką w trudnodostępnych miejscach na ciele.

Konstrukcja ostrza wyklucza jakiegokolwiek uszkodzenie skóry, ostrza są wolne od lateksu; pakowane: 1szt / blister; 50 blistrów/ pudełko

W przypadku dopuszczenia powyższego rozwiązania prosimy o podanie potrzebnej ilości strzygarek, które użyczymy bezpłatnie na czas trwania umowy.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie dopuszcza** ostrzy do strzygarek o powyższych parametrach.

**20) Dotyczy Zadania nr 26**

**Poz. 1**

Prosimy o dopuszczenie czujników mikrobiologicznie czystych

Prosimy o dopuszczenie czujników dla noworodków poniżej 3 kg lub dorosłych powyżej 30kg

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** czujniki mikrobiologicznie czyste. Zamawiający **dopuszcza** czujniki dla noworodków poniżej 3 kg, Zamawiający **nie dopuszcza** czujników dla dorosłych powyżej 30 kg.

**Poz. 1, 2**

Prosimy o dopuszczenie czujnika z kalibracją cyfrową rozumianą jako dokładność pomiaru SpO2 w zakresie 70- 100% - 2 cyfry, w zakresie <70% - nieokreślony - dokładność potwierdzona w instrukcji.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie dopuszcza** czujnika z kalibracją cyfrową rozumianą jako dokładność pomiaru SpO2 w zakresie 70- 100% - 2 cyfry, w zakresie <70% - nieokreślony - dokładność potwierdzona w instrukcji.

**Poz. 1, 2**

Prosimy o odstąpienie od wymogu: "tożsamość z Oximax potwierdzona certyfikatem lub oświadczeniem oryginalnego wytwórcy technologii Oximax"

" sześć naklejek do mocowania czujnika w kształcie kótek pokrytych klejem z obu stron ułatwiających aplikację i przedłużających żywotność czujnika"

"z funkcją wyświetlania nazwy poprzez wyświetlenie nr katalogowego podłączonego czujnika zgodnego z nr katalogowym na opakowaniu czujnika. Potwierdzone w dokumentach rejestracyjnych lub instrukcji obsługi zaoferowanych czujników wskazanie do stosowania u pacjentów pobudzonych, w ruchu oraz z niską perfuzją - wymagane dołączenie potwierdzenia do oferty). Fotodetektor czujnika zabezpieczony miedzianą osłoną Faraday'a w celu redukcji interferencji elektromagnetycznych. Czujnik zatwierdzony do użycia przez producenta w instrukcji obsługi pulsoksymetrów będących w posiadaniu Zamawiającego",

ponieważ wymogi te może spełnić tylko jeden wykonawca.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na odstąpienie od powyższych wymogów.

**21) Dotyczy Zadania nr 11**

**Poz. 1** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły w rozmiarze 0.40 x 20 mm zamiast 0,4 x 19 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** igłę w rozmiarze 0.40 x 20 mm zamiast 0,4 x 19 mm.

**Poz. 3** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły w rozmiarze 0.6 x 32 mm zamiast 0,6 x 30 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** igłę w rozmiarze 0.6 x 32 mm zamiast 0,6 x 30 mm.

**Poz. 4** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igły w rozmiarze 0.7 x 32 mm zamiast 0,7 x 30 mm.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** igłę w rozmiarze 0.7 x 32 mm zamiast 0,7 x 30 mm.

**Poz. 11** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 11 pozycji 11 igły tępej do bezpiecznego pobierania leków z fiolek 18G, 1,2 x 25mm , z otworem centralnym i ostrzem ściętym pod kątem 45°, z nasadką w kolorze czerwonym w celu łatwej identyfikacji tępej igły do pobrań bez filtra cząsteczkowego, sterylizacja tlenkiem etylenu

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** igłę tępą do bezpiecznego pobierania leków z fiolek 18G, 1,2 x 25mm , z otworem centralnym i ostrzem ściętym pod kątem 45°, z nasadką w kolorze czerwonym w celu łatwej identyfikacji tępej igły do pobrań bez filtra cząsteczkowego, sterylizacja tlenkiem etylenu.

**Poz. 12** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 11 pozycji 12 Igły tępej do bezpiecznego pobierania leków z fiolek i ze szklanych ampulek 18G, 1,2 x 40 mm, z filtrem 5 µ, dla efektywnej filtracji drobin szkła, metalu, gumy czy innych zanieczyszczeń, z ostrzem ściętym pod kątem 45°, z nasadką w kolorze purpurowym/fioletowym w celu łatwej identyfikacji tępej igły do pobrań z filtrem, sterylizacja tlenkiem etylenu

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** igłę tępą do bezpiecznego pobierania leków z fiolek i ze szklanych ampulek 18G, 1,2 x 40 mm, z filtrem 5 µ, dla efektywnej filtracji drobin szkła, metalu, gumy czy innych zanieczyszczeń , z ostrzem ściętym pod kątem 45°, z nasadką w kolorze purpurowym/fioletowym w celu łatwej identyfikacji tępej igły do pobrań z filtrem, sterylizacja tlenkiem etylenu.

**Poz. 14** Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy w pakiecie 11 pozycji 14 oczekuje zaoferowania przyrządów do przetaczania krwi z elastyczną komorą kroplową bez zawartości bez PCV o długości min. 80 mm w części przezroczystej

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający w pakiecie 11 pozycji 14 nie oczekuje zaoferowania przyrządów do przetaczania krwi z elastyczną komorą kroplową bez zawartości bez PCV o długości min. 80 mm w części przezroczystej.

**Poz. 16** Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 11 pozycji 16 prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu do przetoczeń płynów infuzyjnych firmy Margomed – aparatu nowej generacji, o ulepszonych parametrach techniczno-użytkowych: komora kroplowa bez PCV, igła biorcza wykonana z ABS , filtr w odpowietrzniku o wyższej skuteczności filtracji bakterii (BFE) - min. 99,999994 %- oraz wirusów (VFE) min. 99,99964%. (potwierdzone wynikiem badań wykonanych w niezależnym laboratorium dołączonym do oferty). Pozostałe parametry zgodnie z SWZ



**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie dopuszcza** aparatu do przetoczeń płynów infuzyjnych o powyższych parametrach.

**22) Dotyczy Zadania nr 11 poz. 17**

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie przyrządu o poniższych parametrach

Zestaw do infuzji z precyzyjnym regulatorem przepływu. Długość zestawu 210 cm. Aparat wyposażony w filtr p/bakteryjny 1 um w odpowietrzniku oraz dodatkowy filtr cząstkowy w komorze kroplowej. Regulator prędkości infuzji połączony na stałe z drenem, gwarantujący stały niezmienny w czasie przepływ płynów, oraz powtarzalność ustaleń po wznowieniu przepływu. Regulator przepływu od 0 do 250 ml/h (możliwość precyzyjnej regulacji podawanego płynu przez regulator (z podziałką w skali co 5 ml/h do 30ml/h). Dodatkowy port igłowy do podawania leków typu Y konektor wbudowany w linię. Zacisk typu Roberts do przerw w infuzji. Zestaw sterylny - bez ftalanów i lateks

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** przyrząd o powyższych parametrach.

**23) Dotyczy Zadania nr 21**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie ostrzy uniwersalnych jednorazowego użytku, do strzygarki chirurgicznej z nieruchomym ostrzem, uniwersalne. Ostrza mikrobiologicznie czyste jednokrotnego użytku, uniwersalne, szerokość ostrza tnącego 31,3mm, konstrukcja ostrza wyklucza jakiegokolwiek uszkodzenie skóry – ostrze tnące znajduje się na górze i nie ma kontaktu ze skórą pacjenta, wolne od lateksu ; pakowane: 1szt / blister; 50 blistrów/ pudełko. Jednocześnie deklarujemy, że dostarczymy do Państwa placówki strzygarki o poniższych parametrach, kompatybilne z dopuszczanymi ostrzami, na wymianę strzygarek na których Państwo obecnie pracują:

strzygarka chirurgiczna, bezprzewodowa, wodoodporna, z nieruchomą głowicą, z możliwością dezynfekcji poprzez pełne zanurzenie w środku dezynfekcyjnym (klasa szczelności IPX7). Strzygarka dostępna z co najmniej 4 różnymi typami kompatybilnych ostrzy jednorazowych. Strzygarka wyposażona w indukcyjną ładowarkę.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **nie dopuszcza** ostrzy uniwersalnych o powyższych parametrach.

**24) Dotyczy Zadania nr 11, poz. 16**

Proszę o dopuszczenie

- Specjalnie zaprojektowany filtr Auto Air Stop zapobiega przedostawaniu się powietrza do linii, gdy butelka jest pusta.
- Filtr Auto Air Stop utrzymuje stały poziom płynu.
- Filtr hydrofobowy na końcu drenu zabezpiecza przed wyciekaniem płynu z drenu podczas jego wypełniania.
- Pomaga w zapobieganiu zakażeniom związanym z opieką zdrowotną (HAI).
- Koniec z niekontrolowaną utratą płynu poprzez kapanie na dłoń, podłogę i pościel, zmniejsza tym samym straty płynów infuzyjnych.

- Miejsce na kolec zapewniające jego bezpieczne umieszczenie.
- Specjalnie zaprojektowany zaciskacz rolkowy dla precyzyjnej kontroli przepływu. Zaciskacz wyposażony w dodatkowy zaczepek na dren.
- Elastyczna komora kroplowa wolna od PVC (Kroplomierz 20 kropli/ml)
- Przyrząd wolny od ftalanów, do produkcji użyto bezftalanowe plastyfikatory nowej generacji, co zmniejsza toksyczność związaną z ftalanem i zapewnia bezpieczeństwo Pacjenta
- Posiada komorę kroplową, której część z kolcem wykonana jest ze sztywnego, w pełni przezrystego materiału, oddzielona pierścieniem od części elastycznej (dodrenowej)
- Przystosowany do infuzji grawitacyjnej, a także do infuzji ciśnieniowej max do 2 bary
- Objętość wypełnienia: 6.46 ml w 1 metrze drenu
- Długość drenu: 180 cm
- Opakowanie: pudełko 30 sztuk, duży karton 300 sztuk

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza:**

- Specjalnie zaprojektowany filtr Auto Air Stop zapobiega przedostawaniu się powietrza do linii, gdy butelka jest pusta.
- Filtr Auto Air Stop utrzymuje stały poziom płynu.
- Filtr hydrofobowy na końcu drenu zabezpiecza przed wyciekaniem płynu z drenu podczas jego wypełniania.
- Pomaga w zapobieganiu zakażeniom związanym z opieką zdrowotną (HAI).
- Koniec z niekontrolowaną utratą płynu poprzez kapanie na dłoń, podłogę i pościel, zmniejsza tym samym straty płynów infuzyjnych.
- Miejsce na kolec zapewniające jego bezpieczne umieszczenie.
- Specjalnie zaprojektowany zaciskacz rolkowy dla precyzyjnej kontroli przepływu. Zaciskacz wyposażony w dodatkowy zaczepek na dren.
- Elastyczna komora kroplowa wolna od PVC (Kroplomierz 20 kropli/ml)
- Przyrząd wolny od ftalanów, do produkcji użyto bezftalanowe plastyfikatory nowej generacji, co zmniejsza toksyczność związaną z ftalanem i zapewnia bezpieczeństwo Pacjenta
- Posiada komorę kroplową, której część z kolcem wykonana jest ze sztywnego, w pełni przezrystego materiału, oddzielona pierścieniem od części elastycznej (dodrenowej)
- Przystosowany do infuzji grawitacyjnej, a także do infuzji ciśnieniowej max do 2 bary
- Objętość wypełnienia: 6.46 ml w 1 metrze drenu
- Długość drenu: 180 cm
- Opakowanie: pudełko 30 sztuk, duży karton 300 sztuk

**25) Dotyczy Zadania nr 11, poz. 14**

Czy Zamawiający dopuści przyrządy z ostrą igłą biorcza dwukanałową, trójpłaszczyznową – w kolorze białym, wykonana ze wzmocnionego ABS?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** przyrządy z ostrą igłą biorcza dwukanałową, trójpłaszczyznową – w kolorze białym, wykonaną ze wzmocnionego ABS.

**26) Dotyczy Zadania nr 11, poz. 31, 27**

Czy zamawiający dopuści strzykawkę trzyczęściową 20 ml Luer Lock 20 ml, skala co 1ml?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający **dopuszcza** strzykawkę trzyczęściową 20 ml Luer Lock 20 ml, skala co 1ml.

 GŁÓWNA KSIĘGOWA  
Kamila Skiba